

今天上午交警整治中山医院周边违停乱象 牵引车拖走无人斯柯达

申城今日空气中度污染 重度污染预警解除

本报讯(记者 郭剑烽)又是灰蒙蒙一片!本轮污染仍未结束,今天申城的霾不像前两天那么厉害,为轻度霾,但因有霾的亲密同党——雾来捣乱,所以看上去空气更为脏兮兮。截至上午10时,本市空气质量指数(AQI)为175,为四级中度污染,首要污染物PM2.5小时浓度124微克/立方米。

昨天,东南风如约来临,给申城带来了些许干净的风,蓝天白云甚至一度出现。18时,本市空气质量重度污染预警解除。但好景不长,由于扩散条件差,污染物浓度又节节上升。今天本市风向又转为东北风2-3级,脏空气易聚难散。根据预报,今天上午AQI为170到195,中度污染;下午AQI为135到155,轻度到中度污染。

市环保局举办 环境监测竞赛活动

本报讯(记者 郭剑烽)昨天下午,上海市环保局开展了“大贯标”环境监测的团体赛决赛,来自嘉定、普陀、闵行等6支参赛队伍进入白热化胶着状态。

这是本市环保系统首次举办“大贯标”环境监测竞赛活动,旨在大力推动环境监测技术标准和规范的贯彻落实。

机绕了一圈后又把车子开了回来。

“已经告知的驾驶员再次违停,我们将毫不犹豫进行处罚。”徐汇交警支队勤务路设科科长孙海平告诉记者,中山医院周边停车资源少是一个客观事实,但不能因此影响道路正常的通行。记者了解到,除了医院的100多个停车位外,警方在医学院路的另一段、清真路和平江路上流量较小的路段设置了单边道路停车场,加上通过与周边小区错时停车挖掘的潜力,总共能够省出200多个车位。但多数司机还图方便把车停在医院门口。

随着最后一辆无人在内的银色斯柯达被牵引车拖走,周边道路的流转速度顿时快了起来。一位司机经过,摇下车窗对交警感慨:“你们就该这么管,每天都这样就好了!”

七十辆。”据统计,长宁区的5个抓拍点目前已经拍摄处罚了5700多起违法停车,其威慑作用逐渐显现。

据市交警总队事故处负责人介绍,从今年4月起,本市交警加强对引发道路拥堵的各类机动车乱停放行为的执法管理。从今年4月到10月底,共查获机动车违法停放165万余起,日均查处9200余起。

目前全市已经设置违法停车远程抓拍点100多个。仅11月25日到12月2日的一周里,就已拍摄处罚违法停车11000多起。

首席记者 潘高峰
通讯员 孙国富 李辉



上午八时,交警在医学院路劝导违停司机
本报记者 张龙 摄

的出口狭小,一到高峰时段就堵得水泄不通,途经的驾驶员叫苦不迭。8时10分,交警开始对所有违停车辆进行告知劝离。大多数车中都有司机,面对交警的劝说,都不太情愿,磨蹭了半天才把车开走。一些司

岁末现场探访 道路交通治乱③

本报讯(首席记者 潘高峰 通讯员 孙国富 李辉)早高峰乱停车最突出的路段在哪里?一是学校门前,一是医院周边。今天上午,徐汇交警组织20多名交警对中山医院周边停车乱象进行整治。对于违停车辆,警方并非贴单了事,司机不在车内的,一律拖走。打通“梗阻”后,清爽的马路让途经的司机大声喊赞。

上午8时,记者来到中山医院门前的医学院路。不到50米的窄小马路上,一长溜停了十五六辆车,将马路的半幅占据。这条路是双向单车道,这些车一停,意味着进出车辆只能靠一根车道交替通行,加上前方

全市100多个点远程抓拍违停

今年日均查处违法停车9200余起

“停车行为违法,请立即驶离,电子警察监管。”昨天下午3时,长宁路贝多芬广场前,两辆小轿车停在路边,占据了一大半的非机动车道。车主可能根本没有注意到头上的这块黄色标牌,更不会想到,不远处一个正在调整视角的探头已经锁定了他们。

长宁交警支队一中队中队长张明说,可能因为周边教育培训机

构多,这条路上违法停车现象较普遍,双休日尤其突出。为此,警方将此区域设为违法停车远程监控抓拍点。

类似这样的抓拍点在长宁区共有5个。“非常有效,比民警现场执法的效果要好。”张伟明告诉记者,按规定,交警对车内有人的违停要先警告后处罚。在实际操作中,常常出现“赶羊”现象:赶走了,绕了一圈又开回来。而在远程抓拍点上,都有

黄色警示标志明确告知此处不准停车,可视为已经警告,无视警告的违停车辆将直接被拍下处罚。

记者随后赶到长宁公安分局指挥中心大厅。大厅的一角,有一个专门的电子监控抓拍席位,老民警高忠卿正在通过街面探头拍摄天山西路、淞虹路上的违法停车。半小时内,老高对近10辆违法车辆进行了远程拍摄。“多的时候一下午要拍六

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

Lavida 投入的生活

每个人都有属于自己的生活之路
有人用浪漫改写平庸,有人用责任影响世界,有人用激情点燃生活,有人用勇气探索未知
无论你是谁,无论你的生活是哪一种,投入,是抵达生活最近的一条路
Lavida,投入的生活

Lavida

— 投入的生活 —

客户服务热线:400-820-1111

| | | | | | |
|--------------------|-------------------|-------------------|-------------------|--------------------|-------------------|
| 巴士永达 021-54476789 | 申银大众 021-52906666 | 徐大中 021-64874234 | 虹桥大众 021-51268588 | 海博大众 021-66509473 | 永加销服 021-69238222 |
| 五角场大众 021-55780050 | 上汽安吉 021-56498670 | 交运起元 021-54095008 | 华隆大众 021-62208866 | 马陆大众 021-59159888 | 奉杰大众 400988918 |
| 怡通大众 021-58112888 | 宝荣大众 4001888110 | 东安大众 4001888128 | 东昌大众 021-50451111 | 西上海众达 021-59571777 | 协通众明 021-59685000 |
| 同济大众 021-65982598 | 逸先大众 021-55043805 | 百联沪东 4001107688 | 金桥大众 021-58549502 | 协通众盛 021-69595905 | (以上经销商排名不分先后) |
| 天津大众 021-55809051 | 云峰虹口 021-51022778 | 文洋振新 021-64896651 | 浦东大众 4008211196 | 嘉定大众 021-59536029 | |
| 甬生大众 021-56373737 | 锦江大众 021-62702100 | 泰嘉大众 021-54373310 | 长江大众 021-50879868 | 云峰众旭 021-67292288 | |
| 冠松大众 021-63836180 | 财通大众 021-52717220 | 弘远大众 021-52282395 | 永增大众 021-50671661 | 云峰松江 021-57781122 | |

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众号,获得最新资讯以及更多服务体验